

Виктория Сердюк заканчивает свою танцевальную карьеру.

Автор: Administrator
10.12.2012 11:51 -



Алексей Захарин - Виктория Сердюк

Одна из лучших российских пар, Алексей Захарин и Виктория Сердюк, прекращает своё существование. В числе их успехов финалы как международных соревнований, так и российских чемпионатов. Воспитанники московского клуба "Алеко", Валерия Михайловича и Галины Борисовны Гулай, ведущая пара клуба, одна из сильнейших пар мира, завершают карьеру из-за проблем со здоровьем партнерши.

Ребята являлись одной из сильнейших пар, исполняющих 10 танцев, они уверенно показывали отличные результаты в каждой из программ. На настоящий момент входят в 50 лучших пар по рейтингу IDSF и в европейской, и в латиноамериканской программе танцев.

Виктория и Алексей Интервью

Виктория посвятит себя учебе и работе не связанной с танцами, а Алексей будет продолжать свою танцевальную карьеру. Связаться с ним можно по телефону: +7 909 9050511.